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CONSELHO DE GOVERNANÇA e R.A.E. 
Extrato da Ata da 3ª reunião – 2023 

 
1) IDENTIFICAÇÃO: 

 
Data/Hora/Local da Reunião: 
17/10 – 14hs – Presencial e Videoconferência  

 

Participantes (Membros): 
• Presidente - Des. Wellington Emanuel Coimbra de Moura 

• Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral - Des. Fernando Wolff Bodziak (Ausência 

Justificada) 

• Diretoria-Geral: Daniele Cristine Forneck Franzini 

• Diretor do Fórum de Curitiba – Dr. Irineu Stein Junior, representado por Neryberto Loureiro da 

Silva, da 145ª ZE de Curitiba 

• Diretor Executivo da Escola Judiciária Eleitoral do Paraná - Dr. Thiago Paiva dos Santos, 

representado por Jillian Roberto Servat 

• Juiz Ouvidor Eleitoral - Dr. Guilherme Frederico Hernandes Denz, representado por Richard 

Hartmann 

• ASJUR – Valcir Mombach 

• ASESPDG – Josmar Ambrus 

• SECCRE - Mônica Miranda Gama Monteiro, representada por Silvia Albuquerque Medici Metri 

• SECAD - Lilian Gasparin 

• SECGP - Gabrielle Ana Selig Shiohara, representada por Michele de Almeida 

• SECPLEI – Solange Maria Vieira 

• SECOFC – Helton José Sanches  

• SECTI – Gilmar José Fernandes de Deus  

• SECJUD - Danielle Cidade Morgado Maemura 

• SECAUDI - Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira 

• ASSIMP – Marcio Carvalho Jardim 

 
Presentes também:  

• CPEG - Diogo Sguissardi Margarida 

• GABPRES - Marluze Mathias Janke Toigo  

• NEST - Ivete de Oliveira Rosa 

• SPE -  Patricia Fretta Nogueira de Lima Cabral, Maria Angelica Gasparetto Pereira Fagundes e 

Heloísa Helena de Oliveira Coelho 

• ALGPDPSI - Ana Paula Moura Crevelaro 

• SAGI: Luciana Campanholi e Kelly Padilha Lopes, responsável por secretariar os trabalhos. 

 

Pauta/Finalidade Conselho de Governança: 
1. Apresentação aos juízes da corte de relatórios sobre as metas. 

2. Projeto Eleições - Kich-off. 

 

Pauta/Finalidade R.A.E: 
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1. Resultado do Prêmio CNJ de Qualidade 2023 – Portaria CNJ nº 82/2023; 

2. Indicadores Estratégicos 2021-2026; 

3. Plano de Gestão 2022 - 2023; 

4. Metas Nacionais 2023 
 

2) DEBATE: 
 

1. Noticiado encaminhamento de ofícios aos juízes para verificação de locais onde podem ser 

instaladas urnas eletrônicas no dia da eleição. Relatado que o diretor do Hospital do Trabalhador 

e de outras 4 instituições de saúde, tem interesse em disponibilizar as urnas eletrônicas em todas 

as unidades. 

 

2. Informado que, em parceria com a SECAUDI, o trabalho de revisão do texto da Portaria que 

regulamentará o Relatório de Gestão está em fase final.  

 

3. Destacado que foram apresentados aos magistrados os relatórios sobre a Meta Nacional 1 de 

2023. 

 

4. Noticiado que em 2022 o Tribunal obteve 88,01% em relação ao Prêmio CNJ de Qualidade, 

auferindo a Categoria Diamante. Relatado que no ano de 2023 houve alterações com relação aos 

questionamentos do CNJ e o Tribunal obteve 84,15% dos pontos disputados.  

 

5. Anunciado o evento “Kick Off”, que será realizado no Tribunal de 27/11 a 01/12 e encerrará a 

fase do planejamento do Projeto Eleições 2024. Informado que neste evento estão previstas as 

seguintes atividades: a) Capacitação de novos servidores empossados a partir de 2020: 53; b) 
Capacitação de servidores responsáveis pelas CAES e respectivos Chefes de Cartório: 48; c) 
Inovaday: 241. 

 

6. Divulgados os principais temas a serem tratados no evento: a) Canal oficial administrativo: 

lançamento do Portal das Eleições 2024; b) Final de Prazo, nos formatos on-line e presencial 

com coleta biométrica; c) Mesários e colaboradores, que envolve cerca de 200 mil pessoas que 

auxiliam nas eleições; d) Logística das eleições/contratações; e) Projeto piloto para análise dos 

registros de candidaturas de forma remota. 

 

7. Esclarecidos os critérios para análise dos registros de candidaturas: a) Zonas eleitorais com 

somente uma servidora ou um servidor: atualmente são 11 zonas eleitorais que se enquadram - 

previsão de 2.195 RCand; b) zona com maior volume de processos: 144ª ZE de Fazenda Rio 

Grande - previsão de 723 RCand. Total de processos que terão o apoio da equipe remota: 2.918 

Registro de Candidatos. 
 

8. Enfatizadas as providências que serão implementadas para evitar prejuízo ao atendimento aos 

eleitores e às eleitoras. 

 

9. Ressaltada a importância da presença dos secretários ou representantes no “Kick Off”, pois será 

aberto espaço para perguntas dos chefes de cartório.  

 

10. Deliberado que a ASIMP divulgue vídeos sobre os temas polêmicos que envolvem as eleições, 
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pois gerarão efeitos práticos satisfatórios. 

 

11. Sugerido que a administração efetue o mapeamento das dificuldades e dúvidas dos servidores, 

antes do “Kick Off”, a fim de identificar os temas mais sensíveis e imprescindíveis de serem 

abordados de forma pontual no encontro. 

 

12. Enfatizado que o CNJ divulgará com antecedência as alterações do questionário de avaliação 

do iGovTIC-JUD, que serão avaliados no Prêmio de 2024. 

 

13. Informado que o TRE-PR assinou contrato de parceria com o TRE-BA, a respeito do 

compartilhamento da ferramenta JANUS - Sistema de Automação do PJE. 

 

14. Divulgadas as informações acerca da medição dos Indicadores estratégicos 2021-2026, 

referentes ao 3º trimestre. 

 

15. Atualizados os resultados referentes ao Plano de Gestão 2022-2023, regulamentado pela 

Portaria TRE-PR nº 321/2022. 

 

16. Exposto o levantamento dos dados do Tribunal, quanto ao cumprimento das Metas Nacionais 

2023 do CNJ, relativas ao 3º trimestre. 

 

17. Noticiado que o TRE-PR foi convidado para apresentar, em Brasília, o Projeto inédito 

“Cidadania Plena”, que será objeto de implantação em todo o país, pois vai ao encontro da 

reforma do Código Eleitoral e busca facilitar o acesso das cidadãs e dos cidadãos aos serviços 

da Justiça Eleitoral, atuando em hospitais, comunidades indígenas e quilombolas, entre outros 

locais frequentemente esquecidos no processo eleitoral.  

 
3) DELIBERAÇÕES: 

 
1. Desconsiderar a deliberação que constou na 2ª reunião: “Levar para debate entre os TREs, a 

fim de engajar os regionais a solicitarem ao CNJ para que as regras de avaliação do 

iGovTIC-JUD2023 sejam definidas e publicadas com 1 (um) ano de antecedência. 
 

2. Participar do “Kick Off” (Secretários ou Representantes), principalmente após a fala da 

Solange, ocasião em que serão feitas perguntas pelos chefes de cartório.  

  

3. Disponibilizar informações atualizadas a respeito do Portal BI - 2º Grau. 

 

4. Dar prosseguimento à conclusão das atividades previstas no Plano de Gestão 2022-2023. 

 

5. Divulgar o levantamento dos dados do Tribunal, referente às Metas Nacionais 2023. 

 

6. Divulgar vídeos sobre os temas mais importantes e polêmicos, que envolvem as eleições. 

 

4) ENCERRAMENTO:  
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Concluídos os trabalhos, eu, Luciana Campanholi, Servidora da Seção de Apoio à Governança 

Institucional, lavrei o presente extrato da ata que, conforme deliberado, será publicado na página 

da Internet deste Tribunal. 

 

 


